- L o 4
HHIINYIFYFTIYRATINATHNG

AMLIAINTINANEAS
ﬂ’]iﬁE]'Ul]ﬂ'IEIInﬂ ﬂi:ﬁi']ﬂ"lﬂﬂ’ﬁﬁﬂ‘]:}’lﬁ 1 ﬂﬂqiﬁﬂ‘lﬂ"\ 2547
Tud 3 AaAY 2547 (I8 9.00-12.00 %.
71 225-242 Engineering Statistics Wadrau R300
b 112 ’HEJNQG ................................ TR i

dduag

1 fowhdesey WWindnwdouda wiminfinw WiGeuses

2 aygnalihedm tenans uazaiasdaadiasmay e Lwi"l.;imkrym‘lﬂ“ﬂummﬂiau
I LREGH

3 desauiinonua 7 90 8 wih (awihildny) azuunTiy 100 azuuw Baudlu 40%

YBININAA)

v ar 28 o \d L \ 3 dl L 2 «v ¥ A’ dld. o [l
4 Mindnwhdeseunndasslunszasdassuauficiwlily (ulteffidmualily

Waawe WTmunasrainszawiaaay)

o [ b 73
nasalnn1saay Inwauarusuanlnigdzv

uagnnNI3en 1 Mman1sdnm tﬂﬂ"sj\‘lﬂﬂ 1‘;{8071

9

aﬁ AZUUILAY ﬂ:LLuuﬁvlﬁ
1 10
10
15
20
20
10
15
ASHWINY 100

~Njlojlo|b~A]WOWIN

vallwadynau
a3. wigws dusna (Jaendasay)

il



| g W A
B e, TWR oo Wi 2 789 8

1. wwulsnltlumandansy Jananundanssfantanraenmstanuanduwuuuing e
' o . v oA Lo ' 'Y v ' o
fady 75.5 psi uarAndonunanNaIgIn 3.5 psi qumamatau'lum 6 a8y 1im
' & A a & - ') a ' ' ' .
mmma:u]unmmawaomwufuoLLsmwaoLau'lﬂ'lumamoqu NINNI1 75.75 psi
(10 AZUUW)



B e, TWR oo win 3789 8

2. lumnasauysininwussssindfldlumisumds 2 1fia lasmsiadinisens
drssnaed muadfihumeseufiasiiolwy ussrfiafiiwvoanan lasguen
athaniiass 5 datns Inuduiwdefisnmyvnodaeds 4.7 wiae ussanfooum
AITIN 0.6 N Yozfivennarnumdilidniruenadaiads 6.9 wiie uazen
Lﬁmmummgm 0.8 wire lasauuindmrmnsdrssssiadnmuanuaning
uazdidnnuudsUsuyinng
n) Wimngradaduft 95% vesenuuandvasdadslwmsvsnsdssmimoses

(5 ATUHH)
2) anuadilaluda n) amsansnagyldnielihmsrfialaddmsvesdagani
(5 ATUUH)



3. Mdayadoarulandluda 3 2
v \ i 4 A 0

n) WwaaGasiud 90% 109 —5 (5 ATUUW)
O:
2
. 4 d S

v) T¥mtaaTeiun 95% 289 o (5 ATUUW)
2

a) Wisuifsuanunieuestiflaluda n) uss 98 1) (5 AZUWHR)

ot



BB e TR oo, wihfi 5289 8

4. UM IMAReUANULTINITINTIUNN (impact strength) Taaflaswanadnauwiainfild
Twedosfuiiaasvonilosfivnnsssdvm iimﬂmmnu‘%ﬁﬂﬁﬂﬁqm 10 8% M1
faduamaudauseld 290 ua:dmﬁmmummgm 12 zjmﬂaomnu‘%ﬁ’ﬂﬁam 16
oW manadsanuudusele 321 LLaszﬂmmummgm 22 qmﬁm']ﬂmqwaﬁm
L%aﬁamaﬁ'maﬁﬁmaﬁfum&uﬁa'lai flasnniiEnfizesiidnnuudausonszunn

{ 1 - i A { a
m‘é‘aganruﬂaamnmm\ﬁwm #i O = 0.05 lasguuddiinnuudusavaafasan

UIENMITDINNITUANUILNG wazlianuudsUsmyinnu (20 ATUUR)



B e, SWR oo, Wi 6 v89 8

5. *‘Jmmg«:’ﬂ'suqunﬁmﬁmuu AaINIINAROUINaMINANTENUTaIUT U MBI
"y € 4 & < € a
mmﬂnag'luuaaﬁawmauJawnummwumuswaauaaﬂaﬂ fimsamuquiliinuwes
Wasameiu 3 32U fia SEAU (2-4%) TzAUNUNENY (4-6%) UBLILAUFI (6-8%)
Jaaranuudinse laaianinetnesng

PSunmnasonme anuudns (%)

@ 106 90 103 90 79 88 92 95
1unand 80 69 94 91 70 83 87 83
f 78 80 62 69 76 85 69 85

iﬂgﬂﬁé’ﬂwmxmﬂwnLLmLLuuﬂné"l wazflauudsuswyinnu wlEnenzi
a7l Tu IivanagaunTEaulSuNasamanidntulnadaanuwtusin lawsa

i f o = 0.01 (20 AZUUW)



BB e SVR e, w7l 7 29 8

6. 'lumsmamLﬁaﬁnma’ﬁqquﬁﬁl’ﬁauLm”\'lLuﬁmﬁnmﬁﬁNﬂ@iaqmmwmawuuﬂa

& [l ¥/ a as o [ 7K as
El]J'ﬂiEle&l 1mqmnguﬂﬂﬁau 3 12U uazladiunasvasuuuily vl@]'ﬂﬂgﬂl.l.ﬁﬂﬂﬂdﬂ’li’h‘l
[ §

TNIWU

gonndl (°C) ey @nuierioudiung)

70 1245 1235 1285 1245 1235
75 1235 1240 1200 1220 1210
80 1225 1200 1170 1155 1095

NaRaUNI83T Kruskal Wallis Test bfein OL = 0.01 Lﬁa@dﬁqmugﬁauﬁwa@ia
HBunamoswuiliniall (10 AZUUW)

/{w P’f Y



'
a =

:‘ H 1 1] A Qs a Qs
7. Wmlavflfluudazidanvaslsenuaiuiinis Januduiuiivamnaiiad

9 €

& [ a v o o &
(°F) vavidiawing Tayavesiinududuasi

weu | pannd WBananldleh | dou gunnil Yanmmslslash
ue. 21 185.79 ne. 68 621.55
an. 24 214 .47 ]e. 74 675.06
a. 32 288.03 ne. 62 562.03
L, a7 424.84 an. 50 452.93
we. 50 454.58 Wel. 41 369.95
g, 59 539.03 e 30 273.98
N) MRUNIIEFUDANDEY (5 AZUUW)

¥ 1 z‘; L o i A I
1) LiUszanadsfinansldlei deumpliafsvadauniiaiin 55 °F (6 azuun)

4 :‘ { 1] { - A
o) et ladddewliinly Weaammnilasull 2 °F 5 AZLUY
9 L}

‘Xw P ) [‘) ¥



